



童声献祖国-让世界充满爱

《祖国》

我在赤道上度过童年，儿时，常常听长辈惦念“故乡”。

有一次，我急切的问母亲：“妈妈，故乡是什么地方？”母亲郑重其事地找来语文课本——从一片枫叶似的中国地图上，我第一次认识了祖国的容颜。母亲说：“在异国，风是热的，心却凄凉！”

为了寻找那叶脉似的故土山川，我和母亲告别了美丽的南洋。

我带给祖国的，仅仅是海外孤儿的一瓣心香；祖国给我的，却是作为主人应有的一切，包括尊严。

回到祖国，我一下子变得富有：我拥有 960 万平方公里土地上的每一片云霞、每一棵小草、每一朵浪花.....还有那无价的自由！

虽然，和许多祖国同胞一样，我心的原野，也受过刀伤火创。我曾悲哀，但从没绝望；我历尽坎坷，但从未彷徨；我熟悉异邦的繁华，但并不向往.....

因为，生活在祖国的土地上，我的脊梁，便有着可靠的依傍；因为，伟大的中华民族之魂，像巨星，永远在我心头闪亮。

什么是海外赤子最大的依恋？那就是“祖国”这个光辉的字眼，为了这缕永恒的痴情，春往秋来，月月年年——我像一尾春蚕，默默地倾吐柔丝，去描绣祖国五彩缤纷的河山。我像一片绿叶，用我的青春，虔诚地布置祖国地春天，我像一只杜鹃，为讴歌祖国美好的未来，甘心啼血而亡.....

什么是我心中最大的骄傲？那便是“祖国”这个神圣的字眼！